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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 05/2023

Aos quatorze  dias  do mês de junho de dois  mil  e  vinte e três,  às  quatorze  horas  e trinta
minutos, via “webconferência RNP”, foi realizada a Quarta Reunião Ordinária do Conselho de
Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, de 2023. A reunião
foi convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: André Augusto Andreis,
titular; João Vitor Gobis Verges, titular. Membros do Segmento Técnico-administrativo: Bruno
Bueno, titular; Luciano Batista da Conceição, titular. Membro do Segmento Discente: Jennifer
Pereira, titular.  Conselheiros ausentes: Maria Clara Penteado Reisdorfer, segmento discente
(não justificou a ausência);  Lucas  Doré Prediger,  segmento discente (justificou a ausência);
Bianca do Prado Palha, segmento TAE (em período de férias). A reunião foi convocada com as
seguintes pautas: A) Aprovação da ata da 3ª reunião ordinária de 2023; e B) assuntos gerais,
conforme ordem de serviço nº 23, de 07 de junho de 2023.1. Expediente: O Presidente saúda a
todos e todas presentes.  2. Ordem do Dia: A) Aprovação da ATA da 3ª Reunião Ordinária de
2023: abstenção: André Augusto Andreis; aprovação: Luciano Batista da Conceição, João Vitor
Gobis Verges, Bruno Bueno e  Jennifer Pereira.  B) assuntos gerais: o Presidente informa aos
conselheiros  que  às  10h,  do  dia  14  de  junho,  foi  realizada  uma reunião  da  Comissão  de
Dimensionamento e Recrutamento de pessoal do IFRS Campus Caxias do Sul, nesta reunião
foram definidas as seguintes vagas: Bibliotecário, Docente da área de Contabilidade e Docente
da área de Biologia. O Presidente esclarece que não são se trata de novas vagas, mas sim de
vagas originadas das vacâncias. Informa que só foi possível a referida comissão apreciar tais
pautas na presente data, inviabilizando o envio da pauta aos conselheiros na mesma data de
envio da convocação. Por este motivo a pauta deverá ser apreciada nos assuntos gerais. Após a
contextualização, o Presidente abre espaço para que os conselheiros se manifestem. Como não
houve manifestação, o Presidente coloca a presente pauta para votação: pauta aprovada por
unanimidade. Após a aprovação, o Presidente pergunta se conselheiros têm alguma pauta para
apresentar nos assuntos gerais. Não havendo mais manifestações por parte dos conselheiros, o
Presidente  agradece  a  participação  de  cada  conselheiro  nas  atividades  desenvolvidas  no
conselho de  campus e  encerra  a  reunião  às  quatorze  horas  e  cinquenta  minutos.  E,  para
constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus, lavrei a presente
ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos conselheiros presentes. O registro
de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.
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CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

André Augusto Andreis  – Docente 

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bruno Bueno – TAE 

Luciano Batista da Conceição – TAE 

Jennifer Pereira – Discente
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